## **RESOLUTION NO. 2021-010-\_\_\_ (R)**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, APPROVING THE REDIRECTION OF FY21 UNSPENT ARTS COMMISSION FUNDS TO THE PUBLIC ART FUND

- **WHEREAS,** on October 6, 2020, the City Council approved funding to the McKinney Arts Commission in the amount of \$200,000 to support the Arts in McKinney; and
- **WHEREAS,** City Council supports the Arts Commission mission 'to create a vibrant and viable arts community in which diverse, high quality arts opportunities are available to McKinney residents and visitors' and recognizes the importance of Public Art in furthering this mission.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT

- Section 1. Unspent FY21 McKinney Arts Commission Funds of \$9,078 are to be redirected to the FY22 Public Art Fund balance.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 19TH DAY OF OCTOBER 2021.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

ATTEST:	GEORGE C. FULLER Mayor	
EMPRESS DRANE City Secretary		
APPROVED AS TO FORM:		
MARK S. HOUSER City Attorney	_	